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П-ТЦП Р И Л О Г
со податоци за трансакции меѓу поврзани лица

* Пополнува Управа за јавни приходи

Датум и 
број на 
прием

Единствен 
даночен број

Скратен назив 
и адреса на вистинско 
седиште за контакт

Телефон

е-пошта

ПОДАТОЦИ ЗА СОСТАВУВАЧОТ

Назив / 
Име и презиме

ЕДБ / ЕМБГ Датум на 
пополнување

Својство Потпис

ПОДАТОЦИ ЗА ПОТПИСНИКОТ

Име и презиме

ЕМБГ Датум на 
пополнување

Својство Потпис

* Пополнува Управа за јавни приходи

Податоци за 
обработката

Даночен период

од до

А. ТРАНСАКЦИИ МЕЃУ ПОВРЗАНИ ЛИЦА СОГЛАСНО ЧЛЕН 12 И ЧЛЕН 12-А ОД ЗАКОНОТ ЗА ДАНОК НА ДОБИВКА

Реден број Вид на трансакција Продажба Набавка

1 Нематеријални средства

2 Материјални средства

3 Финансиски средства, освен заеми

4 Заеми

5 Залихи на материјали, производи и стоки

Реден број Вид на трансакција Приход Трошоци

6 Камати

7 Услуги

8 Надоместоци за авторски права

9 Вкупен износ на останати трансакции
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П-ТЦУПАТСТВО ЗА ПОПОЛНУВАЊЕ

Согласно член 39 став (5) од Законот за данокот на добивка (ЗДД) даночните обврзници кои се поврзано лице согласно 
критериумите утврдени во член 16 од ЗДД и имаат трансакции меѓу поврзани лица согласно член 12 и член 12-а од ЗДД, 
имаат обврска кон образецот „ДБ“-Даночен биланс за оданочување на добивка, да достават Прилог со податоци за 
трансакции меѓу поврзани лица „П/ТЦ“.

Во Прилогот со податоците за трансакции меѓу поврзани лица „П/ТЦ“ задолжително се внесуваат податоците за: 
•	 Единствен даночен број (ЕДБ), скратен назив и адреса на вистинско седиште за контакт
•	 Даночен период за кој се поднесува прилогот „П/ТЦ“.

А.ТРАНСАКЦИИ МЕЃУ ПОВРЗАНИ ЛИЦА СОГЛАСНО ЧЛЕН 12 И ЧЛЕН 12-А ОД ЗАКОНОТ ЗА ДАНОК НА ДОБИВКА

1.	 Нематеријали средства - во колоната “Продажба” се искажува збирот на износите на приходите од продажба на 
нематеријални основни средства што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01 од образецот ДБ.  
Во колоната “Набавка” се наведува вкупниот износ на набавени нематеријални средства од  поврзаното лице. 

2.	 Материјални средства - во колоната “Продажба” се искажува збирот на износите на приходите од продажба на 
материјални основни средства што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01  од образецот ДБ.  
Во колоната “Набавка” се наведува вкупниот износ на набавени материјални средства од поврзаното лице.

3.	 Финансиски средства, освен заеми - во колоната “Продажба” се искажува збирот на износите на вложување во 
финансиски средства што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01 од  образецот ДБ. 
Во колоната “Набавка” се наведува вкупниот износ на финансиски средства стекнати од поврзаното лице. 

4.	 Заеми – во колоната “Продажба” се искажува вкупниот износ на дадени заеми и кредити што влијаеле врз добивката 
или загубата прикажана на АОП 01  од образецот ДБ. 
Во колоната “Набавка” се наведува вкупниот износ на примени заеми од поврзаното лице. 

5.	 Залихи на материјали, производи и стоки - во колоната “Продажба” се искажува збирот на износите на приходите 
од продажба на материјали, производи и стоки што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01  од 
образецот ДБ. 
Во колоната Набавка се наведува вкупниот износ на набавени материјали, производи и стоки купени од поврзаното 
лице. 

6.	 Камати – во колоната “Приходи” се искажува збирот на износите на приходите од камати од дадените заеми и 
кредити што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01  од образецот ДБ. 
Во колоната “Трошоци” се наведува збирот на износите на расходите од камата од примените заеми и кредити, кои 
влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01 од образецот ДБ.

7.	 Услуги -во колоната “Приходи” се искажува збирот на износите на приходите од продажба на услуги што влијаеле врз 
добивката или загубата прикажана на АОП 01 од образецот ДБ. 
Во колоната “Трошоци” се наведува збирот на трошоците за купување на услугите што влијаеле на добивката или 
загубата прикажана на АОП 01 од образецот ДБ.

8.	 Надоместоци за авторски права - во колоната “Приходи” се искажува збирот на износите на приходите од 
доделените авторски права што влијаеле врз добивката или загубата прикажана на АОП 01 од образецот ДБ.  
Во Колоната “Трошоци” се наведува збирот на износите на трошоците за добиените авторски права што влијаеле врз 
добивката или загубата прикажани на АОП 01 од образецот ДБ. 

9.	 Вкупен износ на останати трансакции – се наведува збирот на износите на сите приходи и расходи во однос на 
поврзaни лицa кои не се наведени во другите редови на овој прилог и влијаеле врз добивката или загубата прикажана 
на АОП 01 од образецот ДБ.

Податоци за составувачот и потписникот

Се пополнуваат податоците за потписникот и составувачот на Прилогот со податоци за трансакции меѓу поврзаните лица.

* Образецот е објавен на веб страницата на УЈП http://www.ujp.gov.mk/mk/obrasci/opis/255 и важи од 01.01.2024 година


